
Maandbrief Januari

Bij deze onze brief, zoals je ziet een heuse blok tekst. Te vergelijken met de cursus waar de leiding zich nu doorworstelt. Ga nu zelf aan de slag en brand een kaarsje voor ons! Stevige linker van de leiding.

Zoals jullie weten is het deze maand BLOK, dat wilt niet zeggen dat er geen scouts is op zondag natuurlijk! Bij deze brief pak je best je fluostift boven, zo kan je de belangrijke zaken markeren. Hier gaan we… Door het geleidelijk kouder wordende klimaat bij onze noorderburen zagen de Germanen zich genoodzaakt hun heil zuidelijk te zoeken. Alwaar de grond vruchtbaar en het klimaat gunstig is. Wij gaan ons echter in kouder regionen begeven om zondag 13 januari 2019! We spreken om 13u45 af aan de schaatsbaan in Mechelen (breng zeker 5 euro mee!!! -> dit is fluoriseerwaardig). Voor de tweede vergadering in het jonge 2019 heeft jullie leiding een politieke alliantie gesmeed. Net zoals men genoodzaakt was te doen met de Drieklovendam in China. Toen moesten een miljoen mensen verhuizen vanwege het stuwmeer dat zou ontstaan en aangezien onze beslissingen ook van invloed is op een grote groep mensen aka givers laten wij jullie op zondag 20 januari in de handen van Stokstaart, Coëndou en Seriema! (De gebruikelijke uren). 
[bookmark: _GoBack]In the meantime, blijven fluoriseren! Voor de laatste vergadering van de maand zal iedereen even bamboozled zijn als na het lezen van volgende tekst: ‘Bij oblieke rotatie laten we de eis van orthogonaliteit los. De componenten staan met andere woorden niet meer loodrecht op elkaar, maar correleren onderling. Dit is vaak een meer realistische weergave van de realiteit, maar maakt de oplossing wel complexer.’ Deze vergadering gaat door op zondag 27 januari en er zal iets te doen zijn rond project. Indien er nog vragen zijn mag je ons altijd contacteren. Groetjes!!!
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